

DEMANDE DE PROPOSITION (DDP)

AMENDEMENT #3

Cette demande de soumissions est émise conformément dans le cadre d'un arrangement en matière d'approvisionnement pour Services professionnels en informatique centrés sur les tâches (SPICT), N° de fichier EN578-170432 pour la prestation des services professionnels suivant:

Volet 1 : Services d'Application A.13 Concepteur WEB – Niveau 3

Tous les termes et conditions de l'arrangement en matière d'approvisionnement pour SPICT s'appliquent et sont incorporés dans le contrat subséquent.

REFONTE DU SITE INTRANET DE L'AGENCE SPATIALE CANADIENNE

Date de clôture de la période de soumission : Le 8 mai 2023 à 16:00 (HAE)

Transmettre les soumissions par:

Service Connexion de la Société canadienne des postes (SCP)

Ou par Fax: (819) 997-9776

Référence: CSA File No. 9F019-22-0273-B

Nota: Veuillez lire attentivement la présente demande pour plus de détails sur les exigences et les instructions relatives à la présentation des soumissions.



26 avril 2023

Solicitation no: 9F019-22-0273-B



La demande de proposition (DDP) amendement #3 est par la présente modifiée comme suit:

a) Date de clôture de la période de soumission:

SUPPRIMER:

Date de clôture: Le 1er mai 2023 à 16h00 (HAE)

INSÉRER:

Date de clôture: Le 8 mai 2023 à 16h00 (HAE)

b) À la page 15 de la DDP, sous 4.3 Critère technique obligatoire (TABLEAU #1): SUPPRIMER:

Pour chaque ressource(s) proposée(s), le soumissionnaire DOIT fournir un ou plusieurs résumés de projet(s) complété(s) de la prestation de services de complexité et de portée semblables à celle du travail décrit dans l'énoncé des travaux - Annexe A, au cours des 2 dernières années.

TO1

Le(s) résumé(s) de projet DOIT(vent) inclure les informations suivantes :

- Nom et description de l'organisme client;
- Nom, téléphone, courriel du client (pour référence);
- Portée, ampleur en ressources et durée du projet (dates de début et de fin mois/année);
- Objectif et résultat du projet; et/ou
- Description du rôle et des responsabilités de la ressource dans le cadre du projet.

INSÉRER:

Pour la ressource principale proposée, le soumissionnaire DOIT fournir un ou plusieurs résumés de projet(s) complété(s) de la prestation de services de complexité et de portée semblables à celle du travail décrit dans l'énoncé des travaux - Annexe A, au cours des 2 dernières années.

T01

Le(s) résumé(s) de projet DOIT(vent) inclure les informations suivantes :

- Nom et description de l'organisme client;
- Nom, téléphone, courriel du client (pour référence);
- Portée, ampleur en ressources et durée du projet (dates de début et de fin mois/année);
- Objectif et résultat du projet; et/ou
- Description du rôle et des responsabilités de la ressource dans le cadre du projet.

c) À la page 16 de la DDP, sous 4.4 Critère technique cotés (TABLEAU #2):

SUPPRIMER:

Expérience de la ressource principale

Ce critère évalue l'expérience récente de la ressource principale en matière de réalisation de site intranet SharePoint similaire au travail décrit dans l'énoncé de travail actuel au cours des **2 dernières** années.

- **0 point :** La ressource principale n'a pas d'expérience préalable dans la prestation de service décrit dans l'énoncé de travail actuel;
- 5 points: La ressource principale a fourni 1 exemple ou résumé de réalisation de site intranet SharePoint sur M365 similaire au travail décrit dans l'énoncé de travail actuel, réalisés au cours des 2 dernières années;

TC2

- **10 points**: La ressource principale a fourni 1 exemple ou résumé de réalisation de site intranet SharePoint sur M365 similaires au travail décrit dans l'énoncé de travail actuel, réalisés au cours des **2 dernières années** ET propose des étapes pour y parvenir dans son plan de travail.
- **15 points**: La ressource principale a fourni 2 exemples ou résumés de réalisation de site intranet SharePoint sur M365 similaires au travail décrit dans l'énoncé de travail actuel, réalisés au cours des **2 dernières années** ET propose des étapes pour y parvenir dans son plan de travail.
- 20 points: La ressource principale a fourni au moins 3 exemples ou résumés de réalisation de site intranet SharePoint sur M365 similaires au travail décrit dans l'énoncé de travail actuel, réalisés au cours des 2 dernières années ET propose des étapes pour y parvenir dans son plan de travail.



INSÉRER:

Expérience de la ressource principale

Ce critère évalue l'expérience récente de la ressource principale en matière de réalisation de site intranet SharePoint similaire au travail décrit dans l'énoncé de travail actuel au cours des **5 dernières** années.

- 0 point : La ressource principale n'a pas d'expérience préalable dans la prestation de service décrit dans l'énoncé de travail actuel;
- **5 points** : La ressource principale a fourni 1 exemple ou résumé de réalisation de site intranet SharePoint sur M365 similaire au travail décrit dans l'énoncé de travail actuel, réalisés au cours des **5 dernières années**:

TC2

- 10 points : La ressource principale a fourni 1 exemple ou résumé de réalisation de site intranet SharePoint sur M365 similaires au travail décrit dans l'énoncé de travail actuel, réalisés au cours des 5 dernières années ET propose des étapes pour y parvenir dans son plan de travail.
- 15 points: La ressource principale a fourni 2 exemples ou résumés de réalisation de site intranet SharePoint sur M365 similaires au travail décrit dans l'énoncé de travail actuel, réalisés au cours des 5 dernières années ET propose des étapes pour y parvenir dans son plan de travail.
- 20 points: La ressource principale a fourni au moins 3 exemples ou résumés de réalisation de site intranet SharePoint sur M365 similaires au travail décrit dans l'énoncé de travail actuel, réalisés au cours des 5 dernières années ET propose des étapes pour y parvenir dans son plan de travail.
- d) Publier les réponses du Canada aux questions posées durant la période de sollicitation.
- d. Publier les réponses du Canada aux questions posées durant la période de sollicitation.

Question 1:

En ce qui concerne la TC3, étant donné que l'expérience Web du gouvernement du Canada (BOEW) est conforme aux normes d'accessibilité Web (WCAG 2.0), l'État considérerait-il l'expérience d'un projet de ressources avec une organisation privée/provinciale/municipale qui est conforme aux normes d'accessibilité Web (WCAG 2.1)? Cette expérience démontre non seulement ce que l'État recherche en termes d'accessibilité, mais elle apporte également une valeur ajoutée en termes d'expérience des ressources avec la version actuelle des WCAG.

Réponse 1:

Malheureusement non, nous exigeons uniquement de l'expérience en matière de WET au sein du gouvernement fédéral.

Question 2:

Compte tenu du facteur d'inflation qui fait maintenant partie de l'économie mondiale, y compris celle du Canada, l'ASC envisagerait-elle d'inclure une clause d'ajustement économique des prix dans le contrat qui en résultera ?

Réponse 2:

Malheureusement non, car il ne s'agit pas d'un contrat à prix ferme pendant une longue période de temps.

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENTS LE MÊMES